Offre d'emploi - Représentant Institutionnel

Fabrique des joueurs de DBL Ball, Coopérative de travail à Québec

La Fabrique des joueurs de DBL Ball est une coopérative de travail basée dans la ville de Québec. Elle est l'organisation officielle qui encadre le développement du sport d'équipe DBL Ball.

Elle est à la recherche d'un représentant pour prendre contact avec les milieux institutionnels d'enseignement et ainsi étendre la présence du DBL Ball à travers le réseau scolaire et municipal.

Qui ca peut intéresser

Nous recherchons des candidates et candidats qui mettent la pratique du sport d'équipe de l'avant. Bien que de connaître le DBL Ball soit un atout, il n'est pas nécessaire d'avoir pratiqué le DBL Ball pour appliquer, seulement l'intérêt de le pratiquer suffit.

Comment ça marche

La Fabrique des joueurs de DBL Ball travaille de concert avec tout établissement d'enseignement pour introduire le DBL Ball dans les cours d'éducation physique et comme équipe parascolaire. Celle-ci reçoit des demandes de la part des écoles pour obtenir la présence d'un entraîneur certifié pour venir enseigner le DBL Ball ponctuellement ou régulièrement. Lorsqu'elle n'en reçoit pas, le représentant est chargé d'aller au devant et prendre contact avec les écoles pour leur présenter le DBL Ball.

Le représentant est donc souvent le premier contact avec le client, qui est souvent un enseignant en éducation physique. Il partage l'existence du DBL Ball et propose les services de la Fabrique. Il réfère le bon service au bon besoin. Il effectue aussi un suivi sur le service.

Bien que la majorité des entraîneurs de la Fabrique des joueurs de DBL Ball sont basés dans la région de Québec, avec l'aide d'un représentant, la Fabrique désire accroître sa présence ailleurs dans la province.

<u>Honoraire</u>

- 25,00 \$ par heure pour les candidats sans expérience
- 36,71 \$ par heure pour les candidats avec expertise

<u>Avantages</u>

- 4 semaines de vacance
- 13 jours fériés
- 4 jours de maladie

Horaire de travail

La Fabrique offre un maximum de 35 heures de travail par semaine. Bien que la clientèle soit joignable de jour et sur semaine, le représentant est chargé de composer son propre horaire de travail.

Endroit de travail

La Fabrique fonctionne depuis toujours d'une manière décentralisée. Le représentant est chargé de fournir son propre espace de travail. Un dédommagement est fourni. Bien que l'équipe principale soit basée dans la ville de Québec, étant donné la structure de travail, il est possible pour un employé de travailler dans une autre ville.

Le représentant peut être amené à se déplacer pour rencontrer les clients. À ce moment, un dédommagement de transport est aussi fourni.

Durée du contrat

La Fabrique suit le calendrier scolaire pour sa planification. Les contrats de ses employés ont habituellement la durée d'une année scolaire et sont renouvelables. Pour le présent poste, la Fabrique cherche un engagement de 3 à 5 ans.

Exigences

Le représentant doit être responsable et autonome dans ses tâches. Bien que la Fabrique assure un minimum de suivi avec le représentant, celle-ci fonctionne d'une façon décentralisée. Le candidat doit être discipliné.

Le représentant doit être en bonne forme physique pour être en mesure de jouer au DBL Ball. Il doit être en mesure de donner l'exemple sur les saines habitudes de vie auprès de la clientèle.

Dans d'autres mesures, le représentant doit avoir maîtrisé les aspects suivants:

- Excellente connaissance du français écrit
- Excellente connaissance à l'anglais écrit et parlé
- Être capable de bien s'exprimer devant une foule
- Bonne connaissance des logiciels Google
- Expérience avec un CRM
- Expérience avec les envois massifs de courriels et l'automatisation des campagnes courriels
- Être un bon pédagogue

<u>Tâches</u>

- Faire des recherches informatiques pour trouver des données sur les clients
- Communiquer par téléphone et courriel avec les clients
- Prendre des notes sur le clients et les enregistrer dans une base de données de type CRM
- Préparer et calculer des soumissions pour des produits et services
- Remplir des contrats de ventes
- Rencontrer les clients dans leur établissement
- Représenter la Fabrique lors de congrès et événements
- Analyser et améliorer le processus de vente
- Planifier les mises en marché des différents produits et services

Formation

La formation est rémunérée et obligatoire. Celle-ci couvre les méthodes, procédures et normes entourant la vente dans le milieu institutionnel. Elle explique aussi le portrait de l'industrie du sport. La Fabrique reconnaît les acquis suivants qui peuvent se traduire par une formation écourtée et un gain sur les honoraires.

- Études en vente, administration, bureautique
- Expérience comme représentant dans un autre domaine
- Expérience dans le domaine de l'enseignement
- Expérience comme joueur de DBL Ball

Pourquoi travailler pour la Coopérative Fabrique des joueurs de DBL Ball?

Tout travailleur dans une coopérative de travail peut en devenir membre s'il le souhaite. En devenant membre, le travailleur se voit ainsi "propriétaire" de la Coopérative. Il pourra participer aux décisions et recevoir sous forme de ristourne le "profit" dégagé des activités de la coopérative.

La Coopérative de la Fabrique des joueurs de DBL Ball cherche à faire grandir le DBL Ball aux quatre coins de la planète et souhaite utiliser le modèle coopératif pour assurer la pérennité du sport à travers le temps.

La Fabrique considère ses joueurs comme des travailleurs potentiels et ses travailleurs comme des joueurs actifs. Pour ce faire, elle rémunère tous ses employés membres pour que ceux-ci pratiquent le DBL Ball un minimum de 3 heures par semaine. Cette équipe de joueur-travailleur forme l'Équipe Étoile de Québec et agit comme étant l'équipe ambassadrice du DBL Ball.

Pour postuler

Je vous invite à venir jouer une partie amicale de DBL Ball. Écrivez-moi à <u>james@dblball.com</u> pour me demander quand est la prochaine joute!

Fabrique des joueurs de DBL Ball, Coopérative

James Levesque Responsable du recrutement

418 717-1255 3 Rue de la Caisse App.2 Québec, Qc, Canada G1E 5B8 ligue@dblball.com www.dblball.com

